

真如城市副中心爆发,全城资深购房者不约而同奔向天汇广场——

真如价值爆发! 谁能分享千亿机会?

一个崭新的真如新篇恢弘揭幕,天汇广场,短短一月热销1.5亿,真如取得全城追捧。

天汇广场百余套一抢而空!

三月份以来,真如板块随着媒体的深度介绍而成为全城最受关注的城市四大副中心之一,这无疑给了板块内唯一在售项目天汇广场一次释放价值的天然机会。真如城市副中心爆发,全城资深购房者齐齐将目光转向天汇广场,于是乎,一个月内1.5亿的销售业绩也成了偶然中的必然。

业界人士获悉后的第一反应是,天汇广场项目本身的规划、性价比如何?天汇广场凭什么成为真如板块的地产原始股?显然,天汇广场的出现时机和价格定位,使其在这样的市场环境下脱颖而出,让上海房地产界的业内外都开始关注这一价值洼地。进一步说,未来真如5年时间换来的价格空间和价值想象必定会在天汇广场得到充分展现。



撰文 沈媛

真如腾飞 楼市发展的机会

真如腾飞,指日可待。

据最新规划显示,“十二五”时期,普陀区将呈现“一心两轴三片区”发展格局,主动融入全市发展大局、加快发展转型、全面提升城市功能。“十二五”时期是上海真如城市副中心全面开发建设、着力培育功能、城市初具形象的关键时期。纵观真如板块所在的西上海区域,5条轨交、高速公路、铁路、外环、中环、内环五环汇聚,城市交通游刃有余。这已经使得真如具备了最基础的

交通先决条件,

事实上,在真如副中心的规划中,作为“纵横双轴”之一的曹杨路有着举足轻重的作用,曹杨路将成为真如副中心发展多层次景观特色的一条中轴线商业街。今后主要的大型商务办公区域将围绕着这条商业街形成环型。毫无疑问,“十二五”时期,真如副中心赶上了形态开发和功能培育的黄金期。

楼市机会,不言而喻。

真如目前的各项规划和蓝图已非纸上谈兵,在处于价值潜力待发之时,同样给我们的房地产价值投资带来巨大机会,遥想当年徐家汇、花木以及五角场,每一次副中心的腾飞都带来了楼市的发展。



实景图

“跟着李嘉诚” 投资真如价值洼地

就在众家云集真如之时,也是嗅觉敏锐的买家们出手的恰当时机。

真如未来五年 发展比肩徐家汇

真如未来可期,堪比徐家汇。

事实上,真如城市副中心规划总建筑面积达465万平方米,其中新建面积为340万平方米,320万平方米为商业、办公、住宅,20万平方米为公建配套。涵盖12个核心地块,百万平方米商业配套。不仅如此,配以周边的大型居住社区和上海西站,保证巨大的人流消费力量。

如果就硬件、定位和规划来看,目前的真如已具备厚积薄发的天时地利与人和。通观真如副中心,可能成为长三角的生产力服务中心—产业服务中心、技术服务中心、现代物流服务中心和企业总部中心。普陀区的经济增长方式转型和产业结构调整,也已将真如副中心列入“一心两轴三片区”城市发展格局的重中之重,给真如副中心带来了前所未有的发展机遇。

据专业机构调查市中心物业的现状发现,市中心土地价值的增长幅度近两年出现了猛烈的增长趋势,中心区域的土地价值越来越被市场认可。那么真如未来五年的发展也许比肩徐家汇。

真如盛宴留给普罗大众的最后机会——天汇广场

当前的楼市下,买什么样的房子能更好?这很考手艺。一位成功的投资者指出,买房投资不外乎三步走:跟着热门政策走,跟着热点区域走,跟着热点区域内的热门项目走。上海当前的关注热点在哪儿?真如板块肯定是其中一个。真如版块内热门的项目在哪里?天汇广场雄踞真如副中心核心,未来真如副中心核心区将建成一个新的城市中心。身处其中的天汇广场拥有国际写字楼、好莱坞主题商业、星光大道、IMAX影院等综合业态的优势也非常明显。

天汇广场热销的另一个原因,是其具备为业主呈现更便捷、更优质生活的所有基础条件。业内人士评价道,天汇广场所占据的区域正是城市的中心地带,五条轨道双高架,快捷畅达静安寺,与中山公园、大宁国际形成了北中环核心商业生活圈。使得这里能居住更能生活。

“我们项目是目前真如核心板块稀有在售的地产项目,前期推出的精装小户型办公已受到市场极大认可,三月份我们推出的99套稀缺精装名宅也是反响强烈”。销售人员介绍道。

据了解,项目目前在售的SOHO办公物业,面积控制在40-60平方米之间,可商可住,最低总价仅需要90万(3# 620 价格有效期至2012年4月底)。精装公寓主力面积集中在153-195平方米之间,总价控制在500-750万元之间,并且将来整个真如板块也基本没有住宅类产品的规划,实属稀缺中的稀缺。



绿地·合景天汇广场
咨询热线:

62165999